

По поручению Медведева в Красноярск летит министр Кобылкин

Утром 31 июля (по московскому времени) в Красноярск вылетел министр природных ресурсов и экологии Дмитрий Кобылкин. Он будет лично контролировать ситуацию с пожарами в Сибири. Сразу после прибытия Кобылкин проведёт выездное совещание.

В пяти регионах РФ введён режим ЧС. Самая сложная обстановка с лесными пожарами сохраняется в Красноярском крае, Иркутской области, Республике Бурятия и Республике Саха (Якутия). Общая площадь лесных пожаров в зонах контроля в этих регионах составляет 2,7 миллиона гектаров. По данным Дмитрия Кобылкина, это на 12% больше, чем в 2018 году.

«На тушение пожаров в помощь региональным силам задействовано 95% (547 человек) личного состава федеральной «Авиалесоохраны» и вся имеющаяся техника. Дополнительно для недопущения распространения огня из соседних регионов в Красноярский край уже переброшено 100 человек профессиональных десантников, ещё 100 в помощь готов направить Северо-Запад. Ждём решения региональных комиссий по ЧС», — сообщил Кобылкин.

Несмотря на принимаемые меры, дым накрыл множество населённых пунктов и перешёл в другие регионы, где лесопожарная обстановка не так критична.

Министр также поведал, что основной причиной пожара в лесах Сибири является природный фактор — «сухие грозы». Вот только цифры говорят обратное — от «сухих гроз» происходит 18,3% пожаров. Основная доля — это человеческий фактор: 52,3%.

«В связи с неблагоприятным прогнозом предстоящего пожароопасного периода нами был увеличен объем финансирования регионов по переданным «лесным» полномочиям на 22,5% и составил 31,6 миллиарда рублей (+ 5,8 миллиарда к 2018 году), в том числе на обеспечение пожарной безопасности. Во исполнение указа президента в рамках нацпроекта «Экология» выделено 6 миллиардов рублей на приобретение лесопожарной и специальной техники и оборудования, что в два раза больше первоначальных планов. На конец июля уже закуплено порядка 5 тысяч единиц, в том числе для регионов Сибирского федерального округа по их заявкам — 737. Машины уже на местах. Ещё тысячу ждём до конца года», — заявил Дмитрий Кобылкин на совещании у премьер-министра Дмитрия Медведева.

По итогам совещания Дмитрий Медведев дал поручение главам регионов взять под личный контроль ситуацию с лесными пожарами. Также премьер заявил о персональной ответственности губернаторов за своевременность принимаемых мер и достоверность предоставляемых сведений.

В СФО сохраняется неблагоприятный прогноз пожарной опасности.



ПРОИСШЕСТВИЯ, ГЕО, КРАСНОЯРСК

7130 31.07.2019, 13:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=191412> Bytes: 2580 / 2449 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта